
 دفعة العز  ميما العريني 

 ++أسئلة الواجب1437 هذي بعض أسئلة العام

 المصطلحات + شرح طريقة النظام العشري والنظام الثنائي لأن الدكتور ذكر عدة مرات انها مهمة 

 

 تقع وحدة المعالجة المركزية

 في اللوحة الأم

 تعتبر وحدة الحساب والمنطق في

CUP )وحدة المعالجة المركزية( 

 ترتبط ساعة النظم مع

CPU 

 RAMالبيانات المخزنة في 

 تفقد بمجرد انقطاع التيار

 RAMتقاس سعة الذاكرة 

 ميجابايت

 ممكن يتغير محتواها التيالذاكرة من أنواع 

 RAMذاكرة الوصول العشوائي 

 نقسم الاثار السلبية على المجتمع

 قلة الاحتكاك الاجتماعي

 الجسر

 يستخدم لربط شبكتين محليتين متشابهتين

 routerالموجه 

 يوجه الشريحة عبر الممر المناسب حتى تصل للطرف الاخر

 مجالات يكون الحاسب فيها أفضل من الانسان

 مهام متكررة

 طابعات اكثر ازعاج

Wheel printer 

 من لغات البرمجة

HTML 

 مولدات التطبيقات

 لغات من الجيل الرابع

 يؤثر في سرعة الحاسب
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 سعة ذاكرة الوصول العشوائي

 

 برمجيات النظممن 

 لينكس

 شكل من اشكال الشبكات

 النجمة

 وسائط نقل الشبكات

 الاسلاك المزدوجة

 ليس من وحدات الإخراج والإخراج > مش مكتوب الاختيار

 من وحدات الاخراج

Printers 

 ذاكرة للقراءة فقط

ROM 

 تعتبر ذاكرة الوصول العشوائي

 ذاكرة رئيسية

 من البرامج التطبيقية

Power point 

 في البرمجيات للواجهةالنوعان الاساسيان 

 GUIالتخاطب بكتابة الأوامر والرسومات و

 من وحدات التخزين الثانوية

 DVDأقراص 

 أنظمة المعلومات الإدارية عبارة عن

أنظمة لتزويد المدراء بالمعلومات الضرورية من جميع اقسام المؤسسة لمساعدتهم في اتخاذ القرارات 

 اليومية

 لـ fire walls تستخدم جدران النار 

 منع المستخدمين الغير مرخص لهم من الوصول الى النظام في داخل المؤسسة

 في  search enginesتستخدم الـ 

 البحث عن المعلومات في الانترنت

 :التجارة الالكترونية عبارة عن

 البيع والشراء عن طريق الانترنت
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 أسئلة الواجب 

 

 هي: البحوث مراكز في تستعمل التي الحواسب

 العملاقة الحواسب

 من: والبرمجيات المعدات إلى بالإضافة الحاسب نظام يتكون

 المستخدمين

 من: جزء والمنطق الحساب وحدة تعتبر

 المركزية المعالجة وحدة

 :باستمرار محتواها يتغير أن يمكن الذاكرة أنواع من اي

Random Access Memory  

 :الثانوية الذاكرة

 .الرئيسية الذاكرة من سعة أكبر عادة تكون

 :يساوي تيرابايت واحد

 .جيجابايت 1024

 من لغات البرمجة 

XML 

 البرنامج عبارة عن 

 مجموعة من التعليمات المتسلسلة لتشغيل الحاسب بالطريقة التي يريدها المبرمج

 من برمجيات النظام 

 نظام التشغيل لينكس

 تستخدم لغة البرمجة من اجل

 تطوير برامج الحاسب

 اهم ما قاله الدكتور في المحاضرات المباشرة 

 المصطلحات الإنجليزية مهمة -1

 جمعت لكم المصطلحات من ملخص دلو ربي يبارك في عملها ويرزقها جنة الفردوس الأعلى 
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 شرح طريقة النظام العشري والنظام الثنائي 

 

( في اعلى الالة  MODEاولاً طريقة تحويل الالة الحاسبة الى النظام العشري: أقوم بالضغط على ايقونة ) 

   4ثم الضغط على رقم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( = النظام العشري 2Xهذا الرمز ، = النظام الثنائي  logهذا الرمز ملاحظة ) 

 امسك الالة وتابع الخطواتالتدريب: 

 

 

 

 

 

 

 

 راح تشوف الالة تحولت الى 

Dec 

0 
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)هذي الطريقة > بالنظام العشري ونريد تحويلة للنظام الثنائي!! 13لنفترض ان لدينا الرقم التمرين الأول: 

 اللي ركز عليها (

ثم يساوي بعد ذلك أقوم   13أقوم بإدخال الرقم  4ثم الرقم  MODE بعد ان نقوم بتحويل الالة الحل: 

 ) اربع ارقام من اليمين ( 1101( وسوف يظهر الحل مباشرةً =  logبالضغط على ايقونة ) 

 

 

  

 

 

 

 

 بالنظام الثنائي ونريد تحويلة للنظام العشري!!  1010لنفترض ان لدينا الرقم التمرين الثاني: 

بإدخال الرقم  ( ثم اقوم log بالضغط على ايقونة ) نقوم 4ثم الرقم  MODEبعد ان نقوم بتحويل الالة الحل: 

 10 سوف يظهر الحل مباشرةً= (  2X ثم يساوي بعد ذلك أقوم بالضغط على ايقونة ) 1010 

 

 

 

 

 

 

 

 

طبعاً المادة جميله وممتعه ما فيها صعوبة عندكم من المحاضرة الأولى الى الثامنة فقط واما باقي المحاضرات 

 عملي اللي يحب يمر عليها واللي شاطر بالعملي ومتمرس ما يحتاج بالتوفيق للجميع 

 

 

 

 

 

 

 

 


